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Agenda: ¿Sobre que vamos a platicar?  

VPercepciones 

sobre nuestra 

propia 

tecnología. 

VDiscutamos una 

encuesta. 

VEl camino a 

seguir. 

VPreguntas y 

respuestas. 
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Orientación tradicional al cliente 

Anónimo 

Ignorado 

Agrupado 
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Información Tradicional 

Lenta 

Generalizada 

En lotes 

Cara 

ñPrivadaò 
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Planeación tradicional 

Lenta 

Lineal 

Anual 

Jerárquica 
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Tecnología tradicional 

Almacenamiento 

Reporteo 

No integrada 

Sub-optimizada 

 



© 2013 SAP AG. All rights reserved. 7 

El reto 

Cadenas  

enfocadas  

en el cliente 
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Objetivo 

Conectar los flujo 

de información, 

materiales y dinero 

a lo largo de toda la 

Cadena de 

Suministro para 

responder 

ágilmente a los 

mercados 
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àD·nde poner el ®nfasis, en la ñTò o en la ñIò 
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¿Cuál es el estado de las siguientes aplicaciones en su 

organización  
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No se usa

Se tiene planeado en
menos de 12 meses

En implantación

Si se usa

Fuente: Encuesta sobre sistemas de información para la administración de la empresa. 

Corporate Resources Management, Mayo 2012 
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¿Es común que los usuarios internos utilicen una hoja de 

cálculo en lugar de utilizar el ERP? 

Intensa-
mente 
47% 

Moderada
mente 
33% 

Obtienen la 
información 
del sistema 

20% 

V Solo 2 de cada 10  hacen 

un uso eficiente del 

sistema 

V Casi la mitad de los 

participantes 

reconocieron su 

dependencia de una hoja 

de cálculo. 

V Estas prácticas hacen 

que el ERP pierda 

«utilidad» para la 

organización y rompe 

cualquier esquema de 

integración. Fuente: Encuesta sobre sistemas de información para la administración de la empresa. 

Corporate Resources Management, Mayo 2012 
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El Camino  

Conocer al cliente 

Alineación interna 

Extender el proceso 

Colaboración 
dinámica 
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1. Conocer al cliente 

Analytics 
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- Tiempo real (POS) 

- Individual 

- Cliente 

- Producto 

- Barata 

- Compartida 

Información Actual 


